

公告第51号

下記1の入札公告をした工事について、下記2のとおり公告内容を一部訂正する。

平成31年4月5日

小千谷市長 大塚 昇 一

記

1 入札公告をした工事

公告日 平成31年4月5日

公告番号 公告第42号

工事名 建住第1号 旧小千谷総合病院解体工事

2 訂正内容

「2 入札に参加する者に必要な資格」を以下のとおり訂正する。

カ（イ）及び（ウ）に記載を訂正

【変更前】 解体施工管理技士

【変更後】 解体工事施工技士